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Educație și formare profesională 

Aug. 2022 Universita degli studi Firenze - stagiu de cercetare doctorală la invitația 

departamentului de studii juridice al universității – prof. Alessandro Simoni 

Dec. 2021 Bursier al Guvernului francez pentru un stagiu de cercetare doctorală în 

Paris la  invitația centrului de cercetare - Institut de Recherche Juridique de la 

Sorbonne  (IRJS) 

Iul 2021 Stagiu de cercetare doctorală la biblioteca de drept Cujas din Paris – 

Bursă de mobilitate din partea Universității din București pentru efectuarea 

stagiului.  

Oct. 2018 - prezent Doctorat – drept procesual civil 

Titlul tezei - ,,Revirimentul jurisprudențial în materie civilă”, coord. Prof. 

Univ. Dr. Traian Briciu 

Oct. 2016 – Iun. 

2017 
Facultatea de Drept, Universitatea din București 

Master în drept privat 

Oct. 2012 – Iun 

2015 
Paris I Panthéon-Sorbonne – Collège Juridique Franco-Roumain 

d'études Européennes 

Licență în drept francez 

Oct. 2012 – Iun. 

2016 
Facultatea de Drept, Universitatea din București 

Licență în drept 

Experianță profesională 

Oct 2016 – prezent SCP Popovici Nițu Stoica & Asociații 

Avocat coordonator  

Oct. 2021 - prezent Paris I Panthéon-Sorbonne – Collège Juridique Franco-

Roumain d'études Européennes 

Chargé de TD (asistent universitar) – droit privé (Droit des sociétés – drept 

societar), seminare la anul 3 

Nov. 2021 - prezent Centrul pentru studii de drept natural și de analiză 

normativă  
Membru activ 

Oct. 2022 - prezent Asistent universitar colaborator   

Facultatea de Drept, Universitatea din București 

Drept procesual civil – seminare la anul 4 
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Premii și distincții 

Mai 2023 Ambasador France Alumni  

Distincție acordată de Excelența sa Ambasadoarea Franței în România pentru 

meritele în susținerea și promovarea învățămânului francez 

Apr. 2015 Sesiunea de comunicări științifice a studenților și 

masteranzilor Facultății de Drept – secțiunea drept privat 

Premiul 1 cu lucrarea  „Unele probleme privind rectificarea înscrierii în 

Cartea   Funciară a unei ipoteci ca urmare a admiterii unei acţiuni pauliene” 

Publicații  

 Nulitatea de drept și practicile anticoncurențiale  

Revista Română de Drept Privat nr. 2/2018 

 Unele probleme privind rectificarea inscrierii in Cartea Funciara a unei 

ipoteci ca urmare a admiterii unei actiuni pauliene 

Revista Stiintifica a Studentilor in Drept, 2015 

 Legal implications of Covid-19 pandemic on the course of civil 

proceedings 

Collection of Papers from online International Academic Conference of PhD. 

Students and Young Researchers 23.6. – 24.6.2020 The milestones of law in 

the area of Central Europe 2020, Univerzita Komenského v Bratislave 

Právnická fakulta 2020. 

 Pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de 

vânzare a bunului altuia, în lumina Deciziei ICCJ nr. 12/08.06.2015 

Conferinta studentilor, masteranzilor si doctoranzilor in drept Sibiu, 3-Iulie-

2021, coord. Monica Gheorghe, Sebastian Spinei, Ed. Universul Juridic, 

Noiembrie 2021; 

 Efectele hotărârii judecătorești de suspendare a actului administrativ 

normativ 

Conferinta internationala a doctoranzilor in drept – Dreptul crizei. Crizele 

dreptului - Timisoara, 2021, Ediția a XIII-a, Ed. Universul Juridic, București 

2021 

 

 

Revirimentul jurisprudențial intre sistemul de drept anglo-american și 

sistemul de drept continental 

Revista Română de Drept Privat nr. 3/2023 

 Dobbs v. Jackson women's health organization. Cronica unui reviriment 

amplu discutat 

Text, context și subtext in drept. Conferinta internationala a doctoranzilor in 

drept - Timișoara 2023, Universul Juridic  

 Măsurile de plafonare din energie sau creditul cu dobândă zero pe care 

furnizorii îl oferă statului român. Se justifică menţinerea măsurilor? 

Ziarul Financiar, 30 octombrie 2023 



 Cum a ajuns statul român să fie marele câştigător al crizei din energie: 

Sub umbrela largă a protecţiei cetăţeanului, statul obţine profituri uriaşe 

din energie fără ca măcar să investească propriile surse financiare sau să 

suporte costurile de creditare 

Ziarul Financiar, 05 martie 2024 

Participări la conferințe și alte manifestări științifice 

 

 

Conferința națională In memoriam prof. Viorel Mihai CIOBANU: 

Procesul civil la începutul mileniului III organizată de Centrul de 

procedură civilă al Facultății de Drept a Universității din București, cu 

sprijinul Grupului editorial Universul Juridic la data de 17 februarie 

2023 

Revirimentul jurisprudențial. Privire comparativă – sistemul de drept 

continental vs. sistemul de drept anglo-american 

 Probleme dificile de drept civil. Prezumțiile în dreptul privat, Dezbatere 

juridice organizată la 9 noiembrie 2023 

Prezumția de lipsă de obiectivitate a judecătorului în lumina Deciziei ICCJ 

nr. 24/2020 

 Les doctoriales du Collège Juridique Franco-Roumain d’études 

européennes Paris 1 Panthéon Sorbonne, ediția 3, organizată la București, 

25-26 iunie 2022 la Facultatea de Drept Universitatea din București 

Prezentarea tezei de doctorat in cadrul conferintei internationale în limba 

franceză  

 Text, context și subtext in drept. Conferinta internationala a 

doctoranzilor in drept - Timișoara 2023, organizată de Școala Doctorală 

a Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest din Timișoara, cu 

susținerea Fundației Universității de Vest din Timișoara 

Dobbs v. Jackson women's health organization. Cronica unui reviriment 

amplu discutat- susținere urmată de publicare în volumul conferinței 

 Centrul pentru studiul de drept natural și analiză normativă  

Revirimentul jurisprudențial și puterea creatoare a judecătorului în sistemul 

de drept continental și cel anglo-american, prezentare realizată în cadrul 

ședințelor periodice ale Centrului din aprilie 2023 

 International Academic Conference of PhD. Students and Young 

Researchers 23.6. – 24.6.2020 The milestones of law in the area of Central 

Europe 2020, Univerzita Komenského v Bratislave Právnická fakulta 

2020 

Legal implications of Covid-19 pandemic on the course of civil proceedings - 

susținere urmată de publicare în volumul conferinței 

 Conferinta internationala a doctoranzilor in drept – Dreptul crizei. 

Crizele dreptului - Timisoara, 2021, Ediția a XIII-a, organizată de Școala 

Doctorală a Facultății de Drept din cadrul Universității de Vest din 

Timișoara, cu susținerea Fundației Universității de Vest din Timișoara  



Efectele hotărârii judecătorești de suspendare a actului administrativ 

normativ susținere urmată de publicare în volumul conferinței 

 Conferinta studentilor, masteranzilor si doctoranzilor in drept Sibiu, 3-

Iulie-2021 organizată de Facultatea de Drept a Universității „Lucian 

Blaga” din Sibiu, în parteneriat cu Institutul de Organizare a Studiilor 

Doctorale ale Universității și cu E.L.S.A Sibiu 

Pronunțarea unei hotărâri judecătorești care să țină loc de contract de 

vânzare a bunului altuia, în lumina Deciziei ICCJ nr. 12/08.06.2015 susținere 

urmată de publicare în volumul conferinței 

 

 

Conferința Cred în România – Încrederea, resursa de care depinde 

viitorul nostru -  

Organizată de Asociația Cred în România în colaborare cu Rethink la Teatrul 

Național București și difuzată la TVR, septembrie 2025 - moderator 

 Conferința Cred în România – Cum dăm voce culturii românești 

Organizată de Asociația Cred în România în colaborare cu Rethink la ARCUB 

– Hanul Gabroveni și difuzată în direct la TVR, septembrie 2024- moderator 

 

 


